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ATA DA 127ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO 
CAMPUS PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Às quatorze horas do dia dez de maio de dois mil e dez, no Bloco Didático II do 

Campus  Palotina  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  reuniu-se  o  Conselho 

Diretor  do  Campus  Palotina,  sob  a  presidência  do  Professor  Vinicius  Cunha 

Barcellos, Diretor do Campus Palotina e com a presença dos Professores Eliane 

Cristina  Gruszka  Vendruscolo,  Erica  Cristina  Bueno  do  Prado  Guirro,  Fábio 

Meurer,  Ivo  Walter  Santos,  José  Marcelo  Rocha  Aranha,  Jovanir  Inês  Muller 

Fernandes,  Leda  Maria  Saragioto  Colpini,  Marco  Antonio  Bacellar  Barreiros, 

Marivone  Valentim  Zabott,  Marise  Fonseca  dos  Santos,  Nelson  Luis  Mello 

Fernandes, os representantes dos Técnicos Administrativos Dircelei Sponchiado e 

Luiz Carlos Binsfeld e o representante dos discentes Rodrigo Tomem Guimarães. 

Estava  ausente,  com  justificativa  o  Vice-Diretor  Luciano  dos  Santos  Bersot. 

Estavam ausentes sem justificativa o  representante da Comunidade e suplente. 

Com número legal de membros presentes o Professor Vinicius Cunha Barcellos 

declarou iniciada a reunião com o ponto de Pauta proposto: 1. Apreciação da 125ª 

ata  da  Reunião  Ordinária  do  Conselho  do  Campus  Palotina  realizada  em 
14/04/2010: O professor Marco Antonio fez a leitura da Ata 125ª de 2010 que, após feitas 

as correções necessárias, foi aprovada por unanimidade; 2. Apreciação da 126ª ata da 
Reunião Extraordinária do Conselho do Campus Palotina realizada em 30/04/2010: 
O  professor  Marco  Antonio  fez  a  leitura  da  Ata  126ª  de  2010  que,  após  feitas  as 

correções  necessárias,  foi  aprovada  por  unanimidade;  3.  Relatório  final  do  2º  GE 
Campus: Professor Vinícius fez a leitura do relatório das viagens e diárias que foram 

pagas  durante  o  Evento,  destacando  a  importância  do  mesmo  para  a  comunidade 

acadêmica.  O  relatório  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade;  4. 
Transferência do Servidor Geraldo Valentim Ribeiro: O Professor Vinicius fez a leitura 

do pedido de transferência, o qual expunha os motivos pelo qual o servidor solicita a 

mesma,  e  faz menção a  um possível  empréstimo até  que haja  abertura  de vaga.  O 

Conselho  mostrou-se  contrário  ao  empréstimo  do  Servidor,  porém  não  se  opõe  a 

redistribuição desde que haja disponibilização da vaga.  5.  Eleições para Direção do 
Campus Palotina:  Formou-se uma comissão responsável pela definição das normas e 

realização da eleição. A comissão será composta por dois representantes dos docentes, 

sendo o Professor José Marcelo Rocha Aranha e Professor Marco Antonio Bacellar 
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Barreiros,  dois  representantes  de  Técnicos  Administrativos,  sendo  Dircelei 

Sponchiado e Luiz Carlos Binsfeld, e dois representantes de discentes que serão 

indicados  pelos  centros  acadêmicos.  Datas  sugeridas  para  apresentação  das 

Normas  dia  18/05/2010  e  para  eleição  dia  16/06/2010.  Coube  ao  professor 

Marcelo a presidência da presente comissão; 6.  Indicação do representante do 

Campus  Palotina  e  respectivos  membros  para  comporem  a  Comissão  de 

Relações Internacionais: O Professor Vinicius  fez a leitura do Oficio  que solicita  a 

indicação  de  representantes  para  comporem  a  Comissão  Setorial  de  Relações 

Internacionais.  Definiu-se  que  cada  colegiado  fica  responsável  pela  indicação  de  um 

representante para compor a Comissão; 7. Apreciação do relatório científico do Curso 

de Especialização em Higiene e Processamento de Produtos de Origem Animal: O 

Professor  Vinicius  fez a  leitura  da Análise  e Parecer  de Relatório  Final  de Curso de 

Especialização, o qual foi aprovado por unanimidade;  8.  Apreciação do concurso 20 

horas – na área de Redação Instrumental: o professor Vinicius fez explanação sobre o 

concurso 20 horas – na área de Redação Instrumental, tendo três candidatos aprovados: 

sendo  o  primeiro  colocado  Ana  Paula  Ramão  da  Silva,  com  média  global  nove,  o 

segundo colocado Katia Alexsandra dos Santos, com média global oito vírgula seis e 

terceiro  colocado  Eliane  Maria  Cabral  Beck,  com  média  global  sete  vírgula  nove. 

Colocado em votação o parecer final do concurso, foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Professor Vinicius Cunha Barcellos agradeceu a 

presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Lilian  Carla 

Demenighi, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por 

todos os presentes.

Vinicius Cunha Barcellos 
Presidente

Lilian Carla Demenighi
Secretária
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